
СЦЕНАРiЙ ЕРОТИЧНОi 
РОЛЬОВОI ГРИ

З КОМПЛЕКТОМ ФРАНЦУЗЬКА ПОКОЇВКА
 



Обстановка

Персонажі

Ласкаво просимо до гри "Заборонені бажання: Стрімка Зустріч", іммерсивної 
рольової гри, створеної для дослідження пристрасного та спокусливого 
досвіду між жінкою, яка одягнена у розкішний французький костюм 
сексуальної горничної, та чоловіком у їхній квартирі. У цьому сценарії 
персонажі, Жінка і Чоловік, занурюються у спокусливу пригоду, сповнену 
пристрасті, інтенсивності та прихованих бажань.

Гра відбувається у квартирі або номері готелю з приглушеним освітленням, 
м'якими меблями та атмосферою, зарядженою еротикою. Кімната прикрашена 
декором, створюючи інтимну та спокусливу атмосферу для зустрічі Жінки та 
Чоловіка

Французька покоївка: Жінка - впевнена та пригодницька особистість, одягнена 
у вишуканий розкішний комплект білизни Покоївки, з привабливою французькою 
тематикою, вона випромінює елегантність, чарівність та жваву привабливість.



Господар: Чоловік - харизматична та домінуюча особистість, яка прагне 
захоплення та дослідження. Він зачарований красою Жінки та прагне зайнятися 
грою спокуси та насолоди, погрузившись у свої найпалкіші фантазії.
 



сцена 1: Домашнє оточення Покоївки і Господаря.

Поміж привабливого інтер'єру їх домівки, Покоївка зі зосередженістю прикрашає 
стіл, створюючи затишну атмосферу для однієї особи - Господаря. Її витончений 
комплект Покоївки, доповнений панчохами, макіяжем і зачіскою, надає їй 
неперевершеної вроди.



сцена 2: Вечеря

Покоївка з посмішкою зустрічає господаря і просить його віддати верхній одяг, 
щоб він почувався зручно. Вона ніжно запитує його, яке вино або віскі він бажає 
до вечері. Господар бере місце за столом, а покоївка, ретельно продумавши 
кожну деталь, створює романтичну атмосферу: запалює м'яке світло свічок і 
включає легку, чуттєву музику. Серед шепоту світської бесіди, вони 
насолоджуються часом, проведеним разом.



сцена 3: Перша провокація

Під час трапези, ненавмисно, покоївка роняє виделку, яка з гучним лязгом падає 
на підлогу. Зі сміливістю фатальної спокусниці, вона плавно нахиляється, щоб 
підняти її. У цей момент панчохи щільно облягають її ніжні ноги, а спідниця ледь-
ледь прикриває її ваблячі сідниці. Цей інтригуючий жест зачаровує господаря, 
викликаючи у нього внутрішню напругу, яку важко утримати. Проте, вони 
продовжують свою світську розмову, не відкриваючи всіх карт одразу.
 
 

ПIдготовка 
до вечора



сцена 1: Пропозиція

У привабливості післявечірнього моменту, покоївка, зберігаючи свою жіночну 
загадковість, пропонує господареві зняти накопичену напругу після важкого 
робочого дня масажем і релаксуючою ванною. У своїх руках вона тримає 
ароматне масажне масло, визначаючи порядок дій. Починаючи з плечей, вона 
ніжно працює своїми майстерними руками, але господар, тонко натякаючи на 
більш інтимну форму масажу, починає торкатися теми, яка несе за собою 
більше страсті.



сцена 2: Розкриття навичок

Покоївка, зберігаючи своє природне жіноче мистецтво, лагідно сміється, 
притворюючись, що не розуміє господаря, але насправді вона добре розуміє, 
що саме він прагне. Запам'ятавши його бажання, вона розкриває свої 
вправність і техніку масажу, що викликає в ньому миттєве захоплення і 
задоволення.
 

сцена 1: Після "масажу"

Покоївка, вражаючи героя своїм чуттєвим виглядом, незабаром після масажу 
поправляє свою білизну, ненав'язливо нагадуючи йому, що ванна готова. З 
кокетливими жестами вона пропонує йому напій, а він прохає її взяти всю 
пляшку і два келихи. Покоївка стильно приносить їх до ванни, розкриваючи 
перед господарем свою звабливу ніжність. Задоволений герой видає наказ, 
щоб покоївка роздягнулась і приєдналась до нього в ванну, влаштовуючи 
момент покірної відданості його бажанням.



сцена 2: Магічна ванна

Під чарівну мелодію музики, тіла господаря і покоївки занурюються у воду, 
створюючи неземне об'єднання. Вони творять прекрасне і магічне місце, де 
час зупиняється, а зовнішній світ стає неважливим. Розплітаються пасма 
страсті та почуттів, дозволяючи їм повністю насолоджуватись одне одним, 
забуваючи про всі турботи і обмеження.
 

Масаж
  Ванна



Кінець рольової гри, але початок нових можливостей і пізнання один одного 
в новому світі страсті й відкриттів. 



Втілюй свої насмілівіші бажання разом з bæd stories!
 
 

сцена 1: Після ванни

Героїня надягає сексуальний наряд або піньюар, викликаючи захоплення героя 
своїм виглядом. З вогнем у вічах вони рушають у спальню, де серед витканих 
світлом свічок панує інтимна атмосфера. Кожна деталь пропонує собою 
запрошення до безмежної страсті і розкриття глибоких бажань.



сцена 2: Угода на нову гру

Після сповненої страсної ночі, герой і героїня лежать у ліжку, насолоджуючись 
моментом післягрі. Вони розмовляють про свої фантазії та бажання відкрити нові 
горизонти у своїх стосунках. У мить, коли розмова проходить на межі реальності і 
фантазії, вони приймають рішення про нову рольову гру. Їх радість від дослідження 
цікавих сценаріїв та фантазій разом випромінює щастя й невпинну бажання 
продовжувати цю неперевершену подорож.
 
 

У спальні
 


